



Ajkai Szó

„Gondolkodj globálisan, cselekedj lokálisan!”

30. évfolyam, 36. szám

A város lapja

2017. november 3., péntek

Meghívó avatásra

Ajka Város Önkormányzata nevében tisztelettel meghívom Önöket az Ajka, Verseny u. járda felújítás ünnepélyes átadására november 9-én, csütörtökön 15 órára. Átadás helye: Ajka, Verseny u. 5. sz. lakóépület előtt.

Schwartz Béla
polgármester

Kiérdemelte a közösségi házat Tósokberénd



Tilhof Endre és Áment Márton a közösség sorában

(Fotó: Györkös)

Minden közösség életében nagyszerű dolog, ha gyarapodik, fejlődik. Sokszorosan érvényes ez, ha egy település olyan létesítménnyel gazdagodik, amely a közösséget szolgálja.

Tósokberénden október 27-én az összefogással felújított közösségi házat adták át ünnepélyes keretek között. A rendezvényen részt vettek a város vezetői, a településrész lakói, a felújítást irányító önkormányzati csoport tagjai, néhány baráti településrész képviselői, továbbá a Regös Nyugdíjas Klub, a Tósokberéndért Egyesület tagjai, akik e jeles nap házigazdái voltak.



Horváth Magda a Regös Nyugdíjas Klub vezetője

(Fotó: Györkös)

Az ünnepségen Tósok legrégibbi utcájának nevét viselő Váci Mihálytól hangzott el egy örök érvényű vers és egy musical részlet az Aidából *Csendes Róbertné* majd *Rejtőné Csizmadia Márta* előadásában. Ezután Schwartz Béla polgármester átadó beszédében elmondta, hogy méltó ünnepséget szervezett a közel négyezres közösség.

Leszögezte, hogy a városrésznek ilyen közösségi háza még nem volt. Az, hogy ez elkészült hosszú évek munkájának az eredménye. Összesen 40

millió forintból valósult meg a beruházás, amelyben kicserélték az elektromos hálózatot, új vizes blokkokat és két konyhát alakítottak ki. Hideg padlózatot cseréltek és szalagparkettát raktak le, festettek, nyílászárókat korszerűsítettek. Az épület külső hőszigetelését is elvégezték. A megvalósulásban nagy szerepe volt a városrészek közötti versenyben elnyert kilenc millió forintnak, amelyet a ház felújításához hozzattek. De újabb lehetőséget kap Tósokberénd közössége azzal, hogy közösségi tér kialakítására alkalmas teret szerzett meg az önkormányzat a katolikus egyháztól, amely a ház közelében található egykori Papkert területe. Cserébe négy telket kap az egyház a beréni temető bővítéséhez. A bejelentés után a polgármester megköszönte a ház munkálataiban részt vett közösségeknek és a beruházás irányítóinak a munkáját.

Majd a „hatvan éve nyilvánították várossá Ajkát” versenysorozatára hívta fel az ünneplők figyelmét a polgármester, amely kibővül néhány lakóközösséggel. Így Csikólegelő, Babucs városrész és a Bányásztelep külön csapattal indul. Ekképpen 10 városrész vesz részt a két évig tartó versenyben. Szerepet kap ebben a vetélkedésben a közösségi házat kiegészítő Papkert is. Ugyanúgy, ahogy a Bódén a Bolgárkert, Padragon a Bányakert és a Gyepesen a Templomkert.

Schwartz Béla beszédét követően Geri Gyula, az egyesület elnöke visszaemlékezett a 800 éves vetélkedés főbb momentumaira, amely rész-

ben elindította, majd folytatta azt a folyamatot, amelynek eredményét most itt láthatják a házatadó résztvevői. Büszkén beszélt a katolikus iskola megújulásáról, de a legfelsőbb osztályban szereplő Szuper Ligás Ajka Kristály teke szakosztályát is méltán megemlítette, amely Tósokberénden működik és rendkívüli a város életében. Köszönetet mondott azoknak,



A polgármester felhívta a figyelmet a hatvanadik évfordulóra

(Fotó: Györkös)

aki sokat tettek a közösségért, a ház felújításáért, így többek között Horváth Magdának, a Csendes házaspárnak, Venczel Antalnak és Bodor Gézőnek. Az avató alkalmával kiállított 31 képért az *Ozorai házaspárnak* fejezte ki köszönetét.

Felszólalt a nemrég nyolcvanadik születésnapját ünneplő Horváth Magda tanár, Tósokberénd kulturális életének kiemelkedő egyénisége is, aki méltatta azt az összefogást, amely révén a Mozaikok című produkcióval megnyerték a

városrészek közti vetélkedést. Megköszönte a résztvevőknek és nem titkolta, hogy mennyire büszke falujára Tósokberéndre.

Ezt követően a Regös Nyugdíjas Klub énekara vidám népdalokat adott elő, amelyek főként Sármelléki dalokat és Kodály gyűjtést tartalmaztak. A két csoport vezetője által kifestített nemzeti színű szalagot Schwartz Béla polgármester átvágta, így megnyitotta a frissen felújított házat a lakóközösség számára.

A műsorban a Tósokberéndért Egyesület Art stúdiója egy Presser Gábor dalt adott elő, majd Máté Péter Ez itt az én hazám címmel, az alkalomhoz illő dalt énekeltek meghatva a jelenlévőket, akik érezték minden szónak az időszerűségét, a jelentőségét ezen az estén.

Az ünnepi percek után bemutatott az érdeklődőknek a felújított házat, az emeleti szintet, ahol kisebb közösségek foglalkozásait lehet majd megtartani. A nyugdíjas klub helytörténeti és klub emlékekből kisebb kiállítást szervezett a számára kialakított teremben. Egyöntetű vélemény szerint meg kell tölteni a házat étellel, amely a felújítási munkák után

Az emlékdiplomás pedagógusokat ünnepelték

Megható pillanatokkal gazdagodtak mindazok, akik október 26-án részt vettek a Városháza hatodik emeleti nagytermében rendezett városi ünnepségen. Az önkormányzat az ötven, hatvan, hatvanöt és hetven évvel ezelőtt oklevelet szerző pedagógusokat köszöntötte. A ceremónia emelkedett hangulatát egy meglepetés tovább fokozta.

A jeles alkalomra, ünnepelőbe öltözött egykori és jelenlegi pedagógusokkal, család-

feladatrendszerben kell gondolni, amit az 50-60-65 és 70 éve oklevelet szerző pedagógusok sikerrel teljesítettek, hiszen olyan generáció felnevelésében vettek részt, akik azóta már elismert színészek, kutatók, zenészek és kiváló szakemberek.

– Az óvodában és az iskolában éri a legtöbb hatás a gyerekeket, de a pedagógusokat is. A nevelő a gyerek teljes személyiségére kíván hatni, de hatnak a gyerekekre a kortársak, a diáktársak, a szülők



Az ünneplők is dalra fakadtak

(Fotó: Györkös)

tagokkal és ismerősökkel telt meg a terem. Az ünnepséget *Utassy István*, Ajka Város Önkormányzatának Művelődési, Oktatási és Sportbizottságának elnöke nyitotta meg. Beszédében Szent-Györgyi Albert gondolatait idézte, hangsúlyozva hogy „az iskola arra való, hogy az ember megtanuljon tanulni, felbrenedjen a tudásvágya, megismerje a jól végzett munka örömét, valamint az alkotás izgalmát és megtalálja azt a munkát, amit képességei szerint eredményesen végezhet”. Elhangzott, hogy a nevelés-oktatásra ma is ilyen

és a társadalmi környezet is. Ebben a töbttényező és bonyolult kapcsolatrendszerben a pedagógusnak kell szabályozni a gyermek testi, lelki és szellemi fejlődését, még akkor is ha „kottából” kell tanítani – fogalmazott köszöntőjében Utassy István, aki szerint a pedagógusoknak az évek alatt sok reformhoz kellett alkalmazkodniuk, de ennek ellenére is a legfontosabb mindig az volt számukra, hogy minden gyerek helyét megtalálják a közösségben és harmóniát teremtsenek az oktatás-nevelés szereplői között.

(folytatás a 2. oldalon)

Tollbamondás és teszt a versenyen

Négy város, Ajka, Tapolca, Pápa és Veszprém diákjai vettek részt a Molnár Gábor Óvoda, Általános Iskola, Szakiskola, Készségfejlesztő Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény által meghirdetett megyei helyesírási versenyen október 26-án.

Az intézményben a vetélkedő több, mint két évtizedes múltra tekint vissza. A nyelvtant szerető diákok első feladatként tollbamondást írtak, amelyről sokan féltek, de mint a javításkor kiderült, nem volt okuk rá, ugyanis alig hibáztak. Ezt követően

egy tesztlap kitöltésével adtak számot tudásukról. Az ajkaiak az idén is a megszokott jó teljesítményt nyújtották. Az alsó tagozatosoknál a veszprémi *Pozsár Attila* nyert, második *Fazekas Szabolcs* lett, harmadik *Horváth Dominik*, mindketten ajkai diákok. A felső tagozatban az ajkai *Ignác Viktória* győzött, őt követte a pápai *Péter Benedek* és az ajkai *Kovács Attila*. A szakiskolások versenyében *Papp Benedek* (Veszprém), *Czirók Eszter* és *Hujber Regina* (mindketten Ajka) sorrend alakult ki.

TA

Cs.B.É.

Az „Őszi rózsák” Nyugdíjas Klub 45 éve

Új színfolttal bővült városunk civil élete, amikor 1972 szeptemberében megalakult a Városi Nyugdíjas Klub hatvan emberrel. A létszám rövid idő alatt több mint száz tagra bővült. Vezetőjük **Balogh Attiláné** lett. Megalakulásuk 25. évfordulója alkalmából vették fel az Őszi rózsák nevet. A vezető tisztséget 2008. szeptember 30. óta **Vértés Miklósné** tölti be, ma közel negyven tagja van a közösségnek. Mindig a vmk kötelékében működtek, jelenleg **Vallerné Horváth Andrea**, a vmk igazgató helyettese segíti munkájukat. Évfordulójukat a Kaszinóban ünnepelték október 27-én.

A programon elhangzott, hogy az eltelt időszakban olyan események is történtek, amelyek befolyásolták a klub életét. Csatlakoztak 1989-ben a Nyugdíjasklubok és Idősek „Életet az Éveknek” Országos Szövetséghez, majd 1994 januárjában az Ajkán működő hét nyugdíjasklub összefogásának köszönhetően létrehozták az ajkai egyesületet.

Tevékenységük középpontjában a kultúra ápolása áll. Az első előadást Nagy Károly, a vmk egykori igazgatója tartotta a nyugdíjasoknak „Magyar korona” címmel. Az első kirándulást Ajka-Süsmeg-Hévíz-Keszthely-Tapolca útvonalon tették meg, az első közös fotó pedig a Tapolcai-tavasbarlangnál készült – emlékezett vissza a kezdetekre **Czinger Sándor** klubtag, aki egyúttal az Országos Szövetség alelnöke.

1991-ben a művelődési ház segítségével megrendezték az első Megyei Nyugdíjas Majá-

list a Parkerdőben. Nagy létszámú kórusuk tagjai sok fellépést vállaltak, a Borostyán Férfikar néhány tagja is csatlakozott hozzájuk. A klub versmondói, „rímfaragói” sok sikert értek el a területi, megyei és országos bemutatókon, versenyeken. Ezenkívül a tagok komolyabb és vidámabb jelenetek bemutatásával rendszeres szereplői voltak különböző programoknak, nemcsak városunkban, hanem Budapesten, Balatonfüreden, Sopronban is. Sajnos a korábbi előadók közül sokan eltávoztak az élők sorából, vagy megromlott egészségi állapotuk miatt nem tudnak fellépni. Ám sporteredményekkel büszkélkedhetnek az utóbbi évtizedben: kártyajátékban nyertek már országos bajnokságot, sakkban, tekében és a túrázás területén is értek el jó helyezéseket.

Az idő előrehaladtával csökken a taglétszámuk, mégis bíznak benne, hogy a társku-



Két „őszi rózsá”

(Fotó: Györkös)

bokkal való összefogással és a városi egyesület szerepének erősítésével megünnepelhetik majd az 50. évfordulót is.

A gazdag programon díszoklevelet adtak át a meghívott vendégek, akik jókivánságaikat fejezték ki a szépkorúaknak. Az élet szépségét, számtalan apró örömet, az egészség fontosságát és az értékes emberi kapcsolatokat hangsúlyozták. **Schwartz Béla** polgármester a városi társadalom pilléreinek nevezte a nyugdíjasokat, **Vallerné Horváth Andrea** és **Szalay Károlyné**, a Vöröskereszt munkatársa, verset szavalt. **Paulics István**, az „Életet az Éveknek” Veszprém Megyei Egyesület elnöke, **Zábrák Béla**, az ajkai egyesület elnöke, **Angermayer Judit** muzeológus szintén kedves szavakkal köszöntötte a

résztevőket ezen a történelmi napon.

A nyugdíjasklub tagjai is készültek meglepetéssel, öt házaspárt köszöntöttek virággal és emléklappal. Az énekkar csinos fellépő ruhában dalokat énekelt. Műsoruk összeállítását **Gazsóné Grácz Ágota** vezette. **Brotschaul Éva** klubtag **Heltai Jenő** verset szavalt. **Némethné Péntek Zsófia** saját írását olvasta fel.

Katona Boglárka és **Ramasz László** táncosok fiatalos lendületükkel pezsdítették fel a hangulatot. **Pék Attila** és szép hangú neje, **Pékné Nyíró Anita** szolgáltatta a zenét a táncolóknak a rendezvény végéig, amit ízletes vacsorával, finom süteményekkel tettek még kellemesebbé.

RÉ

Az emlékdiplomás pedagógusokat ünnepelték

(folytatás az 1. oldalról)

– Tisztelt Emlékdiplomások! Önökhöz mindig bizalommal fordulhattak a diákok. Tisztelet övezte személyüket, aktív részesei voltak a közéletnek, formáltak településünk arcát, kollegialitásuk mindig példás volt, tudtak tantestületben dolgozni. Sok konfliktust kezeltek, döntéseikért vállalták a felelősséget, így hivatástudatból és szociális érzékenységből is példát mutattak – folytatta a Művelődési, Oktatási és Sportbizottság elnöke. **Egy Bródy János** dal egyik versszakával zárta beszédét, majd **dr. Horváth József** alpolgármesterrel átadták a színes diplomákat és a virágokat a díjazottaknak.

Idén több mint tucatnyi pedagógust köszöntöttek az ünnepségen, akik életük során helytálltak az óvodákban, iskolákban. **Varga Istvánné** vasoklevelben részesült. Gyémántoklevelét **Hajliman Károlyné**, **Badics Tiborné**, **Szedlák Gyuláné** és **Metzger Lajosné** kapott, aranyoklevellel **Kersner Istvánné**, **Hujber Jánosné**, **Tóth Tihamérné**, **Dorsics Zoltánné**, **Petheő Baláznét**, **Sáky Istvánné**, **Bures Mihályt** és **Bures Mihálynt** ismerték el. **Négyesi Péterné** kórházba



Petheő Baláznét alkalmi kórus is köszöntötte

(Fotó: Györkös)

Marschek Judit szintén aranydiplomában részesült idén, ám a három pedagógus a városi ünnepség előtt, már korábban átvette emlékdiplomáját a felsőoktatási intézményben.

A diplomák átadása során, **Petheő Balázné**, magyarországi szakos általános iskolai tanárt, akinek a Pécsi Tanárképző Főiskola az 1967. június 23-ai diplomaszerezésének ötven éves jubileuma alkalmából aranyoklevelet adott ki a Pécsi Tudományegyetem, meglepték egykori tanítványai és kollégái, ugyanis a pedagógusnak járó taps alatt felállt a kórus és egy közös dallal köszöntötte a tanárnőt, így szem nem maradt szárazon a teremben.

Az ünnepség hangulatát **Zayzon Csaba**, a Pannon Várszínház művésze **Máté Péter** számokkal és néhány személyes élménnyel emelte. Az emlékdiplomák átadása után baráti ölelésekből és bokrétákból sem volt hiány a gratulációk mellett. **Dr. Horváth József** pohárköszöntőt mondott az előtérben, ahol sütemény és pogácsa is várt a megjelentekre, a rendezvény kötetlen beszélgetéssel ért véget. Az eseményről készült videónkat az ajkaiszo.hu oldalon a cikk alatt beágyazva tekinthetjük meg.

SzR.



Utassy István (Fotó: Györkös)

került, így az ő rubindiplomáját **dr. Stolár Magdolna** vette át. **Csóka Dezsőné Marschek Katalin**, **dr. Kovács Géza** és

Interaktívá vált a múzeum állatvilágát bemutató tárlata

Interaktívá vált a múzeum állatvilágát bemutató tárlata. Teljesen megújult a Városi Múzeumban a **Bakony élővilága** című kiállítás. A város a **Kubinyi Ágoston pályázaton nyert összegből renoválta a múzeum nyitáskor, 1989-ben berendezett tárlatot. A növények és állatok már olyan rossz állapotban voltak, hogy ki kellett cserélni őket.**

Angermayer Judit muzeológus, az intézmény munkatársa kérdésünkre elmondta, hogy a zirci Bakonyi Természettudományi Múzeum szakemberei voltak a segítségükre. Az elkészült tablót és kitömött

állatokat október 24-én szálították Ajkára. A kiállítás berendezése október végén érkeztek a szakemberek, azóta ismét a régi formájában látható a gyűjtemény.

Dr. Kutasi Csaba múzeumigazgatótól megtudtuk, hogy olyan rovarokat, növényeket és állatokat választottak, amelyek a térségre jellemzőek. Láthat az érdeklődő többek között szarvasbogarat, havasi cincért, színjátszó lepkeket. Megtudtuk, hogy a kiállítás interaktív, ma ugyanis a játékos tanulásra, a látogató bevonására van igény.

TA



Mintha élne...

(Fotó: Györkös)

A tudás hatalom



Ezt is csak szenvedéllyel lehet csinálni

(Fotó: Györkös)

Infószok Viadala címmel hirdetett versenyt középiskolásoknak a Soproni Egyetem SKK Informatikai és Gazdasági Intézete, amelyre a Bródy Imre Gimnázium több csapata is nevezett. A megmérettetés nagyjából a felénél tart, ennek kapcsán érkeztek az egyetem oktatói településünkre, hogy egy roadshow keretében mutassák be intézményük szakjait és az adatgyűjtés informatikai jelentőségét a város több iskolájából érkező tanulóknak.

Soós Sándor egyetemi adjunktus és **dr. Pödör Zoltán** egyetemi docens nagyjából hatvan középiskolás fiatalal töltött együtt két tanórát október 13-án a gimnáziumban, hogy bemutassák a számítástechnika és a robotok egyre gyorsabb ütemű fejlődését és jelentőségét, illetve felhívják a figyelmet a megváltozó mun-

kahelyek világára, ahol az emberi tevékenységet felváltja a technika.

Soós Sándor előadásában rámutatott, hogy a későbbiekben a fiataloknak különösen felelősségteljesen kell majd szakmát választania, hiszen az informatika számos új munkahelyet teremt, így például egyre több gazdaságinformatikusra lesz szükség, viszont más munkák jelentősége csökkenhet. Ezért a továbbtanulás még inkább kulcskérdés lesz, hiszen csak az fog boldogulni, aki rendelkezik a megfelelő kompetenciákkal. Beszélt egyetemük sajátosságairól és részletesen bemutatta a versenyt is a jelenlévőknek, amelyben a négy ajkai csapat már a második fordulóban tart. Kiemelte, hogy 153 trió indult idén a kreatív megmérettetésen, ahol a tudás mellett bizony a jó ötleteket is értékeli a zsűri.

SzR.

Kiscsőszön jártak az óvodások

Malacokkal, birkákkal, kecskével, lovakkal és a falusi portákkal ismerkedett az a tizenkét ajkai óvodás, aki Marton Lívia óvónő kíséretében egy pályázati program keretében október 19-én eljutott Kiscsőszre az ismert néptáncoshoz, Kovács Norbert Cimbibéz.

Az ajkai származású örökös aranyarkantyús néptáncos gyakran fogad portáján és a szomszédos múzeum épületben városi gyermekcsoportokat, ugyanis fontosnak tartja azt, hogy a városi gyermekek is ismerjék meg az állatokat, lássanak konyhakertet, szántóföldet, mezőgazdasági eszközöket. A kicsinyek először a birtokon ismerkedtek a vidéki élet szépségeivel, majd lovaskocsira ültek és bejárták a határt. Visszaérkezés után **Milos Dávid** táncházat tartott.

TA

Ha a képviselőfánkja mesélni tudna...

Szép kort élt meg *Benyó Józsefné*, vagy ahogyan az Újélet utcai Idősek Otthonában a többség ismeri, *Anna néni*, akit október 26-án a városvezetés és a családja köszöntött a 90. születésnapján.

Az otthon társalgójában összegyűltek a szépkorúak és az intézmény dolgozói is, hogy együtt ünnepeljék a jeles alkalmat a vendégekkel és Anna nénivel. Így hamar előkerült a gyerekpezsgő és a torta, közben pedig felcsendült *Halász Judit* Boldog Születésnapot című dala is. A gyertyafújásba a néni unokái, *Anette* és *Ákos* is besegített.

Az idős, de jó karban lévő asszonyt *dr. Horváth József* alpolgármester és *Péntek Magdolna*, az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodájának vezetője miniszteri oklevéllel és virágcsokorral köszöntötte a nagy napon, a kis közösség és a család jelenlétében.



Isten éltesse Anna néni!

(Fotó: Györkös)

Az ünnepségen az alpolgármester felidézte a néni életútját, amelyből kiderült, hogy dolgozó életművet adott neki a sors.

Tóth Anna néven 1927. október 26-án, Vaskúton (kis község Baja és Szeged között) látta meg a napvilágot. Szülei földműveléssel foglalkoztak, majd a helyi TSZ-ben dolgoztak. Anna néni második gyermekként született a családba, nővére *Julisa* már nem él.

Kislánként a hat elemi Felsőszentivánon végezte el. Ott ismerkedett meg férjével is, akivel 1945-ben házasságot kötöttek és oda is költöztek. Mindketten a TSZ-ben dolgoztak. Férje volt a TSZ elnök, a néni pedig mérlegként foglalkoztatták.

A pár házasságából 1948-

ban ikrek születtek, *Ferenc* és *István*. Gyermekei nevelése mellett az ifjú anya továbbra is dolgozott a szövetkezetben. Szeretett kertészkedni, a virágos kertjét büszkén gondozta. Szabadidejében szívesen foglalkozott a süti-főzéssel is, a képviselőfánkja a család elmondása alapján mennyei. Szeretett kézimunkázni, így a család otthonát gobelinek, hímzett kiegészítők díszítették.

Férjével szeretetben éltek, így 1997-ben a párja halála nagyon megviselte a szépkorú néni, aki egy ideig még a közös otthonukban lakott. A család rendszeresen látogatta, ám a 2008-as esztendő szomorúnak bizonyult. Akkor tavasszal meghalt *Ferenc*, a fia, utána pedig *Anna néni* agyvérzést kapott. Így került az ajkai kórházba, ahol a másik fia, *István* orvosként dolgozott. Ám ezzel még nem volt vége az idős asszony megpróbáltatásai-

nak, ősszel ugyanis *István* fiát is elveszítette.

Unokái és menyegondoskodtak róla, de mivel egészségi állapota miatt állandó felügyeletre szorult, ezért unokája, *Anette* kezdeményezte felvételét az Időskorúak Gondozóházába. 2009. januártól az Időskorúak Gondozóháza, 2011-től pedig az ajkai Idősek Otthona lakója lett.

Anna néni szeret az otthonban élni, jó a kapcsolata lakótársaival és a gondozónőkkel is. Családja azóta is rendszeresen látogatja. Már egy kislány dédunokája is született. Mái az egyik kedvenc étele a halászlé, ünnepi ebédként is azt kért a születésnapjára.

SzR.

Nincs kártyázás ajkai sikerek nélkül

Pápán rendezték meg a Nyugdíjas Klubok Veszprém Megyei Kártyabajnokságát október közepén. Az ajkai klubokat 21 kártyázni szerető nyugdíjas képviselte sikeresen.

Rómi egyéniben húsz induló szortírozta a lapokat. Közülük *Babócs Gyula*, az Őszirozsa Nyugdíjas Klub tagja harmadik, *Tóth Vendelné*, a Regös Nyugdíjas Klubból a negyedik helyen végzett. Női csapatok versenyében a Regös klub a második (*Móricz Ferencné*, *Schedl Gyuláné*, *Tóth Vendelné*, *Mátyás Jenőné*), az Őszirozsa a negyedik, a Tím-földgyári Nyugdíjas Klub az ötödik helyen végzett.

Ulti egyéniben 21 induló volt. Itt *Mátyás Jenő*, a Regös-Orchidea klub képviselője első helyezést ért el, *Takács Lajos* harmadik, *Pongrácz Emil* pedig a negyedik helyet szerezte meg. Ők mindketten a Regös klub tagjai. Ulti csapatban a Regös-Orchidea végzett az élen *Mátyás Jenő*, *Király Gyula*, *Nagy Lajos*, *Pongrácz Emil* összetételben, a Regös Nyugdíjas Klub (*Takács Lajos*, *Schedl Gyula*, *Bajcsi László*, *Medgyesi Tibor*) harmadik helyen zárta a versenyt.

Cs.B.E.

„Hiába ismeri az ügyvéd a bírót, attól még nem lesz pernyertes”

Magyarországon a focihoz, a gyerekeveléshez és a joghoz mindenki ért. Legalábbis sokan így gondolják. Maguk vágnak bele a sokszor még a gyakorlott jogász számára is fejtörést okozó ügyekbe, vagy olyan perbe, amelynek a lényegét talán nem is értik. Aztán a tárgyalóteremben sorra jönnek a meglepetések. Utána kapkodás, gyors ügyvédkeresés, de amit az ügyfél elrontott, kimondott, megtett, azt a legjobb ügyvéd se tudja meg nem történné tenni. Vannak esetek, amikor az ügyvédi munkadíj megtakarítása nagyon drágának bizonyul.

A Városi Múzeum adott otthont *dr. Kamarás Péter* Ügyvédnél vagyok című könyvének bemutatójának október 11-én. Az újságokból és televízióból ismert jogással a kiadó tulajdonosa, *Zimber Szilvia* beszélgetett. A bevezetőben elhangzott, hogy *dr. Kamarás Péter* dolgozott újságíróként, majd ügyvédként örömmel tett eleget a szerkesztőségek felkérésének, hogy adjon jogi tanácsokat, a nagy nyilvánosságot kapott perekben szólaljon meg.

Egy újságcikkben nem lehet ugyan megoldani egy esetleg több éve húzódó ügyet, de eligazítást adhat az olvasónak, hogy mikor érdemes és mikor nem bírósághoz fordulni.

- A kapcsolat úgy kezdődik, hogy felhív a reménybeli ügyfél. Nekem az első kérdésem, hogy milyen ügyről van szó. Ha olyan, amivel nem foglalkozom, akkor így megelőzőm, hogy főlegesen találkozzunk. Így egyből léphet tovább, hiszen vannak ügyek, ahol a napok is számítanak. Ha foglalkozom olyan ügygel, akkor megbeszél-

lünk egy találkozást. Akkor betekintek az iratokba, átbeszéljük a részleteket. Tisztázzuk, mi az elvárás mindkettőnk részéről - mondta el *dr. Kamarás Péter*.

Hangsúlyozta, hogy az ügyvéd pernyertességet soha nem ígérhet. A tárgyalásokon sok minden kiderülhet, történhetnek előre nem látott események. Az ügyvéd csak azt ígérheti, hogy legjobb tudása szerint jár el és képviseli megbízója érdekeit. Fontos része a megállapodásnak a munkadíj kérdése. Ha az ügyfélnek az összeg nem megfelelő, az a tisztességes, ha egyből megmondja. Utólagos reklamálásnak, kifogások előterjesztésének helye nincs.

Néha a megbízóknak különös elképzeléseik vannak. Egy vidéki bíróságon folyt egy ügy. A vádlott felkereste az akkor már ismert fővárosi jogászt, hogy az egyik tárgyalására kísérje el, a bírót ijessék meg, neki sztárügyvédje van és utána már jók lesznek a helybeli ügyvédek is. Ezt azonnal visszautasította. Az ügyvédség ennél komolyabb hivatás.

Az előadó elmondta, hogy nincs sztárügyvéd. Van, aki ismertségre tesz szert, van, aki nem, de az ismeretlen is lehet jó, az ismertség sem jelent minden esetben kifogástalan tevékenységet. Valószínű, sokan találkoztak olyan kéressel, hogy az ügyfél sikerdíjas szerződést szeretne. Ez ilyen esetekben nem a legjobb, ugyanis a siker nem csupán az ügyvéden múlik és ha elmarad a várt eredmény, a jogász akkor is éppúgy ellátta a feladatát, időt, energiát fordított az ügyre, utazott, telefonált, költségei merültek fel.

Az ember, ha ügyvédre van szüksége, ismeretségi körében érdeklődik. Arra figyelni kell, hogy milyen szakembert kerestünk. Aki a rokon válóperét kifogástalanul csinálta végig, nem biztos, hogy például a közlekedési vagy gazdasági ügyeket is vállalja. *Dr. Kamarás Péter* elmondta, néha felteszik neki azt a kérdést, hogy ismer-e az adott bíróságon, rendőrségen, nyomozó hatóságnál valakit. Ő úgy tesz, mintha nem értené a kérdést. Lehet, hogy dolgoznak ott ismerősei, de az ügyre nézve annak nincs jelentősége. A határozatot nem ismeretség, személyes szimpátia alapján hozzák meg, hanem az eljárásban megismert tények szerint. A jogszabályokat akkor sem alkalmazhatják máshogy, ha az életben barátok, vagy volt egyetemi csoporttársak az ügy szereplői.

Az, ha a perbeli ellenfél védőjét üdvözlö a másik fél jogi képviselője, az nem összejátszás, csak udvariasság. A tárgyalóte-



Az ügyvéd csak azt ígérheti, hogy legjobb tudása szerint jár el (Fotó: Györkös)

remben ugyanis ellenfelek vannak, de nem ellenségek.

Az előadáson kiderült, nem árt, ha meggondoljuk, kit és meddig avatunk be a céges ügyeinkbe, a magánéletünkbe. Egy nagy cég vezetője otthon rendszeresen beszámolt feleségének a nem épp törvényes dolgairól. A házasság megromlott, az asszony mindent elmondott a nyomozó hatóságnak. A férfinak ráment a cége, az egzisztenciája.

A közvélemény felkapja a fejét arra, hogy egyes büntetőügyek évekig elhúzódnak. Vannak sokszereplős, bonyolult megítélésű ügyek, amelyben szakértők egész sora dolgozik, a cselekmény több szálon fut. Ha bíróság elé kell állni, mindenkinek az az érdeke, hogy mielőbb lezáruljon az ügy. Nehéz évekig vádlottként élni.

A könyvbemutatót követően az érdeklődők kérdéseire is válaszolt az ügyvéd.

TA

Bejárta a fél világot, mégis Ajkán találta meg az otthonát

Október 20-án töltötte be a 90. életévét, de máig eljár kártyázni, könyvtárba, vagy sétálni. *Dr. Jandek Géza*t vagy, ahogy az Újélet utcai Idősek Otthonában, illetve a Tó-sokberéndi Regös Nyugdíjas Klubban ismerik: Géza bácsit, születésnapja alkalmából köszöntött a városvezetés.

Az ünnepelt bármikor letagadhatna a korából jó pár évet, fittségét és pozitív szemléletét a fiatalok is megirigyelhetik, mindamelllett igazi úriember. Nem jelent problémát számára, hogy hasznosan töltse a mindennapjait, mint mondja nincs ideje unatkozni.

2014 decemberétől az Idősek Otthona lakója, de ez nem gátolja meg abban, hogy aktív életet éljen. Elégedett a sorsával és jól érzi magát az Újélet utcai közösségben, ami szerinte az ott dolgozók fáradságos és lelkiismeretes munkájának is köszönhető. Elmondása alapján a séta, a rendszeres gyümölcsfogyasztás, az olvasás és a reggeli kávéhoz ivott kevéske szíverősítő tartja jó karban.

Géza bácsi fessen, az alkalom tiszteletére öltönybe bújva várta látogatóit, ám az ünnepségre a gondozók is meglepetéssel készültek. Az asztalon aprósütemények sorakoztak és egy csokoládétorta tűzijátékkal, míg a háttérből régi slágerek szóltak.

Az idős férfit *dr. Horváth József* alpolgármester és *Péntek Magdolna*, az Ajkai Közös

Önkormányzati Hivatal Szociális és Igazgatási Irodájának vezetője köszöntötte virágcsokorral és miniszteri oklevéllel a jeles napon, a többi lakó jelenlétében. Az alpolgármester felidézte a bácsi életének legfőbb állomásait, majd közösen vitatták meg jó hangulatban a múlt nagy alakjait, eseményeit, márkáit és az árakat.

Dr. Jandek Géza 1927-ben Budapesten látta meg a napvilágot. Édesapja fémcsiszoló szakmunkás volt, édesanyja a budapesti Vegyi Műveknél minőségellenőrként dolgozott. Tanulmányait a fővárosban végezte. A második világháború utolsó évében, 1945-ben érettségizett, feleségét is ekkor ismerte meg. Rövid időn belül összeházasodtak, így már férjként folytatta a tanulást a Műszaki Főiskolán. Felesége női fodrászként és parókakészítőként dolgozott. 1947-ben halva született gyermekük, így a későbbiekben már nem vállalhattak utódot. Ezután lett Géza bácsi a Munkatudományi és Racionálizálási Intézet oktatója osztályánál főelőadó (Ajkán, Budapesten és Diósgyőrben időlemező és munkaszervező tanfolyamokat vezetett). 1952-től a Szakszervezetek Országos Tanácsának bír - és munkaügyi osztályvezetőjeként, illetve a SZOT Közgazdasági Apparátusának osztályvezetőjeként dolgozott. Munkáját hivatásnak tekintette. Ugyan-

ebben az évben felvételt nyert a Közgazdasági Egyetemre, ám a siker mellett családi tragédiák árnyékkolták be az életét. Testvére, Elemér fiatalon

Vállalat vezérigazgatója volt, de négy évvel később kérte nyugdíjazását.

Elmondása szerint mozgalmas, aktív életet élt. Feleségével sokat utaztak, bejárták a fél világot, több mint negyven ország hatvan városában jártak, de az örök kedvenc Spanyolország maradt számára, ahová munkaügyben egyszer, nejevel pedig kétszer is eljutott.

Géza bácsi munkája mellett szívesen sportolt, így a kézilabda, a foci, a tenisz és a röplabda máig is fellelkesíti. Feleségével hatvan évig élt boldog házasságban, a szeretett asszony elvesztése nagyon megviselte 2006-ban. Egészségi állapota megromlott, éveken át Sopronban élt. Több műtéten átesett, betegsége miatt segítségre szorult. Egy ajkai ismerőse vállalta gondozását, ezért 2012-ben Ajkára költözött.

Szeret itt élni, sikerült beilleszkednie. A Regös Nyugdíjas Klub tagja, hetente részt vesz a klubnapokon, rendezvényeken, keddenként pedig a kihagyhatatlan kártyapartikon, amikor az ulti és a snapszer a favorit. Sokat sétál és olvas. Televíziót nem nagyon néz, helyette inkább társaságban tölti az időt. Jó a kapcsolata a hűgával, és annak édesanyjával, gyakran utazik hozzájuk Budapestre. Géza bácsi elégedett az elért eredményeivel és életének alakulásával.

SzR. - Fotó: Györkös

TE IS LEHETSZ NYELVZSENI!

EGY MÓDSZER, HÁROM LÁNY - HARMINCKÉT NYELVVIZSGA!

Amikor Virág, Zsófi és Blanka néhány éve a Kreatív Nyelvtanulással elkezdtek nyelvet tanulni, ők sem gondolták, hogy ilyen sikeres nyelvtanulók lesznek. Virág és Blanka átlagos nyelvtanulónak tartotta magát, 27 évesen mindössze egy nyelvből volt bizonyítványuk. Életük nagy felfedezésének érzik a módszerrel való megismerkedést. Azóta ugyanis Virág kilenc, Blanka pedig tizenhárom nyelvből szerzett középfokú nyelvvizsgát. Zsófi pedig 18 éves „kreatív nyelvtanuló”, negyedik gimnazistaként már tíz nyelvből vizsgázott sikeresen, teljesítménye korosztályában egyedülálló.



Könnyedén, három-négyhavonta tettek középfokú nyelvvizsgát, a felkészüléshez kizárólag a Kreatív Tananyagot használták. Figyelem, manapság gyakori, hogy a középfokú nyelvvizsga hiánya miatt a végzősök fele nem veheti át diplomáját! A tananyag kidolgozója Gaál Ottó 27 nyelvvizsgájával a nyelvtanulás egyéni bajnoka Magyarországon. Három dolog, amiért érdemes ezzel a tananyaggal tanulni:

1. A könyvben szereplő 8000 kétnyelvű mondatrész, mondat és a hanganyag megtanít beszélni - tanári segítség nélkül.
2. A könyv tartalmazza a középfokú nyelvvizsga nyelvi anyagát - ezt a lányok eredményei is bizonyítják.
3. Kiváló módszer újrakezdésre, szinten tartásra, sőt - újra elővéve - bármikor felfrissíthetjük vele nyelvtudásunkat anélkül, hogy be kellene iratkoznunk egy nyelvtanfolyamra.



További információ az alábbi honlapon található, illetve az előadáson, ahol elmondjuk a titkot, hogyan lehet minden olyan emberből sikeres nyelvtanuló, aki valóban komolyan gondolja, hogy elsajátít egy idegen nyelvet.



www.kreativnyelv.hu

Gaál Ottó nagyszerű tankönyveinek bemutatója Ajkán!

ÚJ ÚT A NYELVTANULÁSBAN!

Eredeti módszer, különlegessége az önálló beszédgyakorlás, egyéni tanulási tempó!
ANGOL, NÉMET, FRANCIA, OLASZ, SPANYOL, SVÉD, DÁN, NORVÉG, OROSZ,
PORTUGÁL, HOLLAND, ESZPERANTÓ, HORVÁT tananyagok megtekinthetők
és 21990 Ft-os egységáron megvásárolhatók:

AJKA

2017. november 9-én (csütörtök) és 16-án (csütörtök) 17-19 óráig
Evangélikus Ház (Kossuth L. u. 2/B.)

Felavatták a Gólyákat a Bródyban



Tréfás feladatokban nem volt hiány

(Fotó: Futó)

A Bródy Imre Gimnáziumban már több éves hagyomány, hogy különböző kvíz és ügyességi feladatokkal várják az új diákokat az elsősavatón. A rendezvényt már napokkal előtte lázas készülődés előzi meg hiszen az újoncoknak egy kisfilmet kell készíteni a közösségükről, valamint betanulni egy osztálytáncot és dicsőítő plakátot csinálni a végzős osztályokról.

Kicsit "túlkoros" tanulók és mese szereplők lepték el október 27-én a gimnázium folyosóit. A 7.G-sek a Mulan című rajzfilm szereplőinek öltöztek osztályfőnökükkel, CS.Molnár Lászlónéval. Míg a 9.A osztályosok idős néniknek

és bácsiknak Peganné Göntér Szilvia tanárnóval.

Délután, egy jól megszervezett ügyességi feladatokban gazdag és érdekes fordulatokat tartalmazó vetélkedő keretében avatták fel a gimnázium friss növendékeit. Az elsősavató minden évben nagy sikernek örvend, hiszen a felsőbb évesek szívesen nézik az újoncok vetélkedését.

A különböző gondolkodató és mozgalmass csapatfeladatok, valamint a rájuk érkezett vicces megoldások nemcsak a diákoknak, hanem a zsűritagoknak, a rendre ügyelő tanároknak és a diáksegítőknak is mosolyt csalt az arcára, amit a jelmezek kavalkádjá

még szórakoztatóbbá tett.

Ezek voltak a feltételei annak, hogy a nap végén a kiscsapatok lehessék esküjüket, amellyel az iskola teljes jogú tagjaivá avatták őket. A legnehezebb rész a kvíz volt, ahol bizony arra a kérdésre, hogy milyen színű a lépcsőkorlát, csak akkor tudták a választ a fiatalok, ha nemcsak rutinszerűen közlekedtek addig az iskolában, de figyeltek a részletekre is.

A kellemes hangulatú rendezvényt a tavalyi sorozatot folytatva ezúttal is a 7.G-sek nyerték meg. Mindkét osztály jutalma egy-egy hatalmas torta volt, amit boldogan vettek át és közösen fogyasztottak el.

F.P.T.



Nemzeti
Együttműködési
Alap



EMBERI ERŐFORRÁS
TÁMOGATÁSKÉZELŐ



EMBERI ERŐFORRÁS
MINISZTERIUMA

2017.09.01.

TÁMOGATÁSOKAT NYERT AZ AJKA ÉS TÉRSÉGE CIVIL SZERVEZETEK SZÖVETSÉGE

A NEA-TF-17-SZ-0036 és NEA-TF-17-M-0039 azonosító számú pályázatok keretében az Ajka és Térsége Civil Szervezetek Szövetsége támogatást nyert el a szervezet 2017. évi szakmai programjának megvalósítására és a szervezet működéséhez. A projektek az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő és a Nemzeti Együttműködési Alap támogatásával valósulnak meg.

Az „Ajka és Térsége Civil Szervezetek Szövetségének 2017. évi szakmai programjának támogatása” című projekt célja, hogy a szövetség főbb rendezvényeit magasabb színvonalon tudja megvalósítani, illetve a szervezethez érkező közösségek szakmai munkáját, programját támogatni tudja.

Az „Ajka és Térsége Civil Szervezetek Szövetségének 2017. évi működési támogatása” című projekt célja, szervezet működési költségeinek támogatása és a szervezet eszközparkjának fejlesztése.

Hirdetmény

Ajka Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2017. október 19-i rendkívüli ülésén a következő rendeletet alkotta: 19/2017. (X.24.) rendelet a helyi építési szabályzatról szóló 11/2001. (VII.02.) rendelet módosításáról. Kihirdetés napja: 2017. október 24. A rendelet hiteles szövege az Ajka Közös Önkormányzati Hivatalban megtekinthető.

Dr. Jáger László
címetes főjegyző

Agykontroll tanfolyam Ajkán!

helyszín: Ajkai Zeneiskola
Városliget 1.
időpont: November 25-26., December 2-3.
oktató: Baglyas György
ingyenes ismertető előadás: november 7.,
kedd, 17 óra
jegyelvétel: Újságos Lottózó (Alkotmány u. 15.) tel.:
30/546-0540 H-P: 6-15:30, Sz: 6-12

 agykontroll
www.agykontroll.hu | facebook.com/agykontroll



 Le Bélier

Ajka legnagyobb és
egyik legjobban fizető munkáltatója
bővülő csapatába új munkatársakat keres:

- ⚡ villanyszerelő - pályakezdeők jelentkezését is várjuk!
- 🔧 gépkarbantartó - hidraulikus és pneumatikus tapasztalattal
- 🔧 targoncavezető - targ.vezetői engedéllyel és tapasztalattal
- 🔧 olvasztár - targ.vezetői engedéllyel és tapasztalattal
- 🔧 raktáros - targ.vezetői engedéllyel és raktári tapasztalattal
- 🔧 gépi forgácsoló - szakmunkás végzettséggel
- 🔧 szerszámelőkészítő - szakmunkás végzettséggel
- 🔧 minőségellenőr - érettségi bizonyítvánnyal
- 🔧 öntödei betanított munkás - 8. ált. isk. végzettséggel

Ismerje meg munkaköreinket, jöjjön el hozzánk felvételre **bármely hétköznap reggel 8:00-ra** vagy jelentkezzen telefonos interjúra:

06 20 382 8870
karrier@lebelier.hu
8400 Ajka, Gyártelep

HIRDESSZEN AZ AJKAI SZÓBAN!

Hirdetésfelvétel a Városháza 4. emeletén a 422-es irodában az Ajkai Média Nonprofit Kft-nél.

Telefon:
06-88/521-164

Hirdetési e-mail cím:
ajkaimediaaft@gmail.com

Web:
www.ajkaimediaaft.hu

Hirdetési lapzárta:
minden hétfőn 12 órakor.

Mesés otthont könnyedén!

Számoljon! Mennyit kell fizetnie most, hogy új, kényelmes otthona legyen?



A Hundows ismét kinyitotta az emlékek kapuját

Nagy érdeklődés mellett tartotta meg a Hundows zenekar koncertjét október 28-án a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ színháztermében, amely zsinórban hatodik fellépése volt a zenekarnak városunkban. A szervezés nagy részét **Somogyi László**, a műfaj elkötelezettje vállalta magára, aki mellesleg a zenekar névadója is.

Zömében az ötvenes és hatvanas éveikben járó örökifjak foglaltak helyet a nézőtérben, akiknek a felnőtté válása, az ifjúkori szerelmek kialakulása a Shadows fénykorára tehető. Ez a zenekar és **Cliff Richard** inspirálta a négy zenészt, hogy 1984-től az instrumentális zenét kedvelő közönség igényeit kielégítse. Nemzetközi zenei fesztiválok, a Cliff és Shadows találkozók állandó résztvevői. Főként Svédországban, Hollandiában és Finnországban aratják sikereiket. Itthon négy stúdióalbumot jelentetett meg a 32 éves zenekar.

Szabó Tibor - szólógitár, **Mihalovics János** - ritmusgitár, **Kurtyák István** dob és **Balogh Sándor** - basszusgitár, a Shadows és Cliff Richard egykori slágereit játsza Magyarországon talán legjobb amatőr zenekaraként. Ugyanakkor Németh Lehel feldolgozáson keresztül a Republic zenéjéig számos nagy magyar slágert írtak át gitárhangzásra. Ezekkel főként kellemes, melegítő érzelmeket váltanak ki a hallgatóságból.



Szabó Tibor szólógitáros
(Fotó: Györkös)

Idén, változatossá téve a programot néhány dal erejéig énekeltek is a fiúk. Sprinttől a Postakocsit, Komár Lászlótól a Szóljon a zenét és Illéstől a Kéglidalt hallhatta a közönség, amelyet a színházteremben helyet foglalók is énekeltek. A negyven (!) dalból álló több, mint két órás koncert befejezéséig ismét szédületes sikert aratott Kurtyák István felejthetetlen dob szólója, amelynek végén a szemfülesek ajándék dobverővel gyarapíthatták emlékeiket, mint a régi szép időkben.

A többször felhangzó vastaps jelezte, hogy ismét rendkívüli élményt nyújtott a Hundows. Az időutazással, pedig néhány évtizedet fiatalodva hagyta el a nézőteret az elektromos zene kibontakozása idején felnőtt, lázadónak tartott korosztály.

Cs.B.É.

Alternatív színház a Fehér Kuttyában

„Azt mondják, egy szobor nem tetszhet mindenkinek. De én szeretnék minden embert elrejtetni benne. A jó szobor olyan, mint egy tükör. És hát önmagának sem tetszhet minden ember.”- október 28-án színházzá változott a White Dog Cave Pub legvilágosabb zuga, hogy a két színész, **Horváth Nóra** és **Sipos L. Márk** könnyeket csaljon a szemekbe, azaz a lelkek tükrébe.

A „Herkules sarok, avagy: egy szobor élete” című dráma, úgynevezett felolvasó színházi előadására, sokan kíváncsiak voltak. Nem volt szükség sem díszletre, sem különleges technikákra. Egyszerű, de a mondánivalóhoz illő öltözetből, egy száz éves bécsi versenyzongorából és egy gitárból állt a kellékár. A fiatalok a Soltis Lajos Alternatív Színház tagjai, ahol Márk tizenkét éves kora óta játszik. Nóra korábban a Teleszterion műhely csapatát erősítette, most drámapedagógiát tanul.

Egy szobrászművész naplójából származik a történet, amit Sipos L. Márk dramatizált, a megjelölt város és a helyszín csupán fikció. Az elvált, önbecsülését veszített férfi, aki a műtermében él, hosszú idő után kap egy

megrendelést. Feladata egy Héralés szobor megalakítása a Herkules sarokra, ami egy közterület, naponta több száz járókelővel. Ebben a helyzetben mi is lehetne számára jobb, mint megmintázni a félistent, a férfiaság jelképét? Úgy érzi nincs más célja az életének, csak a szobor elkészítése, hiszen azt össze tudja egyeztetni saját világával, vagyis képes vele azonosulni. Művének arca készül el a leglassabban, mivel azokat a gondolatokat kell ábrázolnia, amit a művész magában hordoz. Ezt ismerik fel azok, akik majd találkoznak vele. De honnan jön a segítség, az inspiráció az alkotási folyamathoz? Minden bizonnyal az éterből. Amikor az alkotó mindenre nyitott, az egy kegyelmi állapot. Ekkor jöhet el a pillanat, amikor tér és idő leomlik körülötte, és képes azonosulni a művész a szoborral, és a szobor a művésszel. Mire gondolhat egy bronz szobor? Vajon mit érezhet? Lehetnek-e barátai? Ebből bontakozik ki a könnyfakasztó történet, ami leginkább monológokból, rövid párbeszédéből áll össze, ismert és kevésbé ismert dallamok, angol nyelvű dalok kíséretében.

RÉ

Egy nap a kézilabda jegyében

Az Ajkai Trampolin SE (ATSE) U12-es fiúcsapata meghívást kapott a Nemzeti Kézilabda Akadémiától (NEKA), a BActive Európai Sportthét keretében megrendezett NEKA bemutató napra a közelmúltban, ahol nemcsak tudásukat csiszolhatták, de a sportág kiválóságaival is találkozhattak, így élményekből és motivációból is kijutott a fiataloknak a nap során.

A csapat már kora reggel útnak indult, ugyanis reggel 9 órától kezdődtek a programok Balatonbogláron. Elsőként a magyar női serdülő- és ifi válogatott edzését tekintették meg, majd maguk is pályára léphettek, ugyanis **Imre Vilmos**, – volt szövetségi kapitány – a NEKA fiú-szakág vezetője tartott

edzést az ajkai egyesület növendékeinek.

Fekete György szervezeti-fejlesztési vezető előadásban mutatta be az intézményt a fiataloknak, beszélt a bekerülés feltételeiről, valamint az intézményben tanulók mindennapjairól. **Andorka Sándor** sportszervezővel az Akadémia területét járták be, és az úgynevezett „NEKA-falvat”, ami saját balatoni strandot, étkezőt és rehabilitációs részleget is magában foglal.

Az Akadémia felfedezése után az ATSE fiai barátságos kézilabda mérkőzésen mérték össze erejüket a Balatonboglári SC U12-es kollektívájával. Zárásként pedig a Kézilabda Akadémia csapatainak edzését tekintették meg.

A fiatalok találkoztak a ha-



zai kézilabda sportág nagyjával: **Mocsai Tamással**, **Bohus Beátával**, **Siti Beával**, **Gyurka Jánossal**, **Hajdú Jánossal** és ifj. **Kiss Szilárdal** is. Élménydús napjukról az M4 sportszórónap stábjába kérdezte őket.

Az ajkai kézilabdások élményekkel és motivációval telve tértek haza. Az első edzésen pedig büszkén számoltak be kisebb csapattársaiknak a Balaton parti nap eseményeiről.

SZR

Szekerénysor és ülőgarnitúra a parkban



A telephelyvezetőtől megtudtuk, hogy feltehetőleg valamelyik társasházból dobták ki a bútorokat, ahe-

lyett, hogy kértek volna egy tárolóeszközt a cég ügyfélszolgálatán, vagy továbbajándékozták volna rászoruló

családok számára. Ezek szerint sokan még mindig nem tudják, hogy évente egyszer minden társasház igényelhet lomtalanítás céljából ingyenesen egy konténert. A témával kapcsolatos további tudnivalók a <https://www.facebook.com/ajkaiszo/> oldalon a videók fölé kattintva érhetők el a Szeméthyegyi Jézus Szíve Plébánia mögötti parkos részen című összefoglalónkban.

SZR. – Fotó: Futó

ELŐKÉSZÜLETEK TÉL ELŐTT 2. rész

Támogatás és növényvédelem

Ha szerencsénk van, még hetekig tarthat a jó idő, de így októberben érdemes már rákészülni az alacsony hőmérsékletre, erős szélre és az esetleg fagyokra is. Aki előrelátó, már most kér időpontot a téli gumi felrakásához a szervizben, beszerzi a tüzelőt. A családi házában élők a növényeiket is igyekeznek megvédeni a fagytól, a hótól. A kert munkái elmaradása komoly károkat okozhat a későbbiekben.

– Télen sok család költségvetésében komoly kiadás a fűtési díj. Az alacsony jövedelműek kiadásaihoz a lakhatási támogatás nyújt segítséget. Az önkormányzat a rászorulókat lakhatási támogatással segíti, amelyet a jogosult a villanyáramhoz-, a víz- és a gázfogyasztáshoz, a

távhasználathoz, a lakbérhez vagy az albérleti díjhoz, a közös költséghez, illetve a tüzelőanyag költségeihez állapíthat meg – tudtuk meg Péntek Magdolnától, a Szociális és Igazgatási Iroda irodavezetőjétől.

Lakhatási támogatásra jogosult az a személy, akinek a háztartásában az egy főre jutó havi jövedelem nem haladja meg az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének 250 százalékát és a háztartás tagjai egyikének sincs vagyona. A lakhatási támogatás egy hónapra jutó összege a lakásfenntartás elismert havi költségének 30 százaléka, de legfeljebb 6000 forint. A lakhatási támogatást tárgyév december 31. napjáig kell megállapítani. Ajkán szociális tűzifa igénylésére nincs lehetőség.

A növények is odafigyelést igényelnek a hideg évszak beköszönte előtt - tájékoztatta lapunkat **Rainiss Andrea** virágkereskedő. Vannak virágok, például az árvácska - amelyek télen a mínuszokban sem károsodnak. A szarvacska árvácska megszórja a területet, így abból a következő évben több lesz. A balkonládákba is ültethetünk belőlük. Most divatos dísznövény még az erika, a hangafélék, a díszkaposzta, a fajdbogyó, a minituják és a mini krizantém. A föld tetejét díszíthetjük színes mulccsal, tobozokkal, gesztenyével, dísztökökkel. Így szebb és színesebb lesz a kert.

A tujákat érdemes összekötni azért, hogy az erős szél és a lehulló nagyobb mennyiségű hó ne tegyen kárt benne, ne törje le az ágakat. A tavaszi hagymáso-

kat ilyenkor kell elültetni azért, mert a téli fagy szükséges ahhoz, hogy a jobb idő beköszönte után kihajtsanak. A lehulló faleveleket össze kell gyűjteni, mert télen rothadásnak indul és károsítja alatta a fűvet. A falevelek égetése előtt nézzük át a kupacot, ilyenkor már a sünök a menedéket keresve behúzódnak alá, nehogy megégessük őket.

Egyre több udvarban van kerti tó. A ráhullott faleveleket szedjük ki, mert ha bent marad a vízben, aminek e teteje megfagy, ott rothadásnak indul, elveszi a levegőt a halak elöl, így azok elpusztulnak. A halak télen a hideg elől a tó aljában keresnek menedéket. Etetni nem kell őket, de az oxigén biztosítására egy fazék forró víz ráöntésével csináljunk léket a jégen.

TA

Baleset szemtanúinak jelentkezését várják a rendőrök

Az Ajkai Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Alosztálya 19060/4276/2017. általános számon indított eljárást egy anyagi káros közúti közlekedési baleset miatt.

A rendelkezésre álló adatok szerint 2017. október 16-án 13 óra 37 perckor ismeretlen személy az általa vezetett ismeretlen forgalmi rendszámú járműszerelvényvel közlekedett a 8-as számú főút 73. kilométerszelvényében (Csehánya térsége) Herend irányából Ajka irányába, amikor nem észlelte az öt előző Opel gépkocsit és a járműszerelvény

bal hátsó része érintőlegesen ütközött az Opel jobb oldali visszapillantó tükrével. Az ütközés következtében az Opel személygépkocsi fékezést követően keresztbe fordult az útesteten és a jobb hátsó sarkával nekiütközött a kapaszkodósávon érkező tehergépkocsi jobb elejének, majd a szalagkorlát mellett állt meg. A baleset következtében személyi sérülés nem történt.

Kérjük azon személyek jelentkezését, akik a fenti közúti közlekedési eseménysorozat szemtanúi voltak.

Egy közlekedési baleset mi-

att kéri az ajkai rendőrök a lakosság segítségét.

Az Ajkai Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Alosztálya 19060/4214/2017. általános számon eljárást indított egy anyagi káros közúti közlekedési baleset miatt. A jelenleg rendelkezésre álló adatok szerint 2017. október 11-én 10 óra 44 perckor Ajka, Hársfa utcában a Tóbereki üzletház irányából a Lidl parkoló irányába ismeretlen személy hátramenetet végzett egy Mazda tehergépkocsi-val, melynek során a bal hátsó sarkával az úttest jobb szélén szabályosan parkoló, Renault

személygépkocsi bal első ajtájának ütközött és adatai hátrahagyása nélkül a helyszínről ismeretlen helyre távozott.

Az Ajkai Rendőrkapitányság Közlekedésrendészeti Alosztálya kéri, hogy aki a fenti cselekményekkel kapcsolatban információval rendelkezik, névtelensége megőrzése mellett tegyen bejelentést az ingyenesen hívható 06-80-555-111 „Telefontanú” zöld számán vagy a 107, 112 központi segélyhívó telefonszámok valamelyikén.

Aki hiányszakmát tanul, ösztöndíjban részesül a bercsényiben

Állami ösztöndíjat kapnak a hiányszakmára jelentkező diákok, így a tanulószerződésrel foglalkoztatott jó tanuló, szorgalmas fiatalok akár az 50 ezer forintot is megkereshetnek havonta az iskola mellett.

Az Ajkai Gimnázium, Szakgimnázium, Szakközépiskola, Általános Iskola, Sportiskola és Kollégium Bercsényi Miklós Intézményegységében többféle képzés is folyik. Tölgyesi Attila intézményegység-vezetőtől megtudtuk, hogy a szakgimnáziumi osztályokban építészeti, faipari és épületgépészeti szakirányban tanulhatnak a diákok, akik négy év alatt jutnak el az érettségi vizsgáig, majd újabb egy év tanulást követően technikusként léphetnek ki a munkaerőpiacra.

A szakközépiskolai képzésben részt vevők három év alatt a szakmát sajátítják el, majd aki vállalja a továbbtanulást, két év alatt nappali tagozaton érettségi vizsgát szerezhet. Az iskola ács, festő, mázó, tapétázó, kőműves, burkoló, asztalos, hegesztő, központifűtés és gáz-hálózat szerelő, ipari gépész, villanyszerelő, eladó, női szabó szakmák elsajátítására kínál lehetőséget.

Vidéki tanulóknak igény szerint ingyenesen biztosítanak kollégiumi elhelyezést. A szakgimnáziumi és szakközépiskolai osztályokban is oktatnak idegen nyelvet, németet vagy angolt. A második szakma megszerzése is ingyenes.

A szakképzési hídprogram keretében azok a jelentkezők

szerezhetnek általános iskolai bizonyítványt, akik betöltötték a 15. életévüket és elvégezték az általános iskola első hat osztályát. A két éves képzésben a közismereti tantárgyak mellett rész szakképesítést is szerezhetnek a tanulók, akik az első évben havi nyolcezer, a második évben tízezer forint ösztöndíjat kapnak. Lehetőség van arra is, hogy a jelentkező felnőtt képzés keretében esti tagozaton szerezzen általános iskolai bizonyítványt. Az intézmény sajátos nevelési igényű tanulókat is fogad.

Az iskola a pályaválasztás megkönnyítésére kétszer tart nyílt napot, november 14-én 15 órakor és december 5-én 10 órakor.

TA

Felhívás

Ajka Város Önkormányzata 2017. évben is szeretne a település különböző területeire karácsonyfát állítani a karácsonyi ünnepek tiszteletére.

Amennyiben az Ön tulajdonában van olyan fenyőfa, amelyet a város ünnepi hangulatához felajánlana az Ajkai Közös Önkormányzati Hivatalnak, akkor ezt a szándékát kérjük írásban, vagy telefonon november 13-ig az Építési és Városgazdálkodási Irodán jelezze (88/521-141 Kalóz Tímea). A fa kivágásának költségét Ajka Város Önkormányzata magára vállalja.

Építési és Városgazdálkodási Iroda

Két győzelem, két vereség

Elindult a Dunántúli Vízilabda Liga (DVL) ifi és gyermek bajnoksága is a múlt hétvégén, így a Budapest Bajnoksággal együtt a Cápá Vízilabda Klub játékosai idén már három mezőnyben kívánunk bizonyítani. Az ifi Pápára, a gyermek korcsoport versenyzői Kaposvárra utaztak.

Pfaff Péter vezetőedzőtől megtudtuk, hogy az ifi-szerű csapat a Sopron, illetve a házigazda Pápa kollektívájával mérkőzött, ám mindkét összecsapáson „álmosan” kezdtek az ajkaiak, így futniuk kellett az eredmény után.

– Rengeteg helyzetet kihagy-

tunk a két találkozón. A Sopron ellen ezek a hibák túl nagy luxusnak bizonyultak és nem sikerült megfordítani a meccset, így 12:8-ra kikaptunk tőlük. A Pápa ellen ugyan javítottunk és sikerült is elhozunk a három pontot a 11:8-as végeredménynek köszönhetően, de a következőt le kell vonnunk, hiszen mindkét meccs nyerhető lett volna a srácok képességei alapján. Kollégáimmal megpróbáljuk a közeljövőben több edzőmeccsel formába rázni a csapatot, hogy versenyszeretben javuljon a helyzetkihasználás és összeszokottabbak legyenek a játékosok. A célunk

első körben a felsőházba jutás – értékelt az edző.

A gyermek csapattal Kürti Tamás tréner járt Kaposváron.

– Életük első bajnoki fordulóját játszották a 2006-os születésű Cápák. Az első meccsen Komlót könnyedén, 31-1-re vertük. A csapat minden tagja gólt szerzett a találkozón. A második mérkőzésen az összeszokott Balatonfűzfőtől viszont 17-1-es vereséget szenvedtünk. Voltak remek egyéni teljesítmények, véleményem szerint a mérkőzéseken minden kiscapá helyt állt – tájékoztatta lapunkat Kürti Tamás.

SZR.

Adomány a kórháznak, apró csoda a gyerekeknek

Felajánlást kapott a Magyar Imre Kórház Gyermekosztálya egy magát megnevezni nem kívánó ismeretlen jótévedőtől, aki egy elektromos autót vett az osztálynak, hogy felvidítsa a kisbetegeket.

A játékszer október 27-én a délelőtti órákban dr. Nagy Zoltán főigazgató vette át. Elég volt nagyjából fél perc, hogy az osztály lakói felfedezték a tűzpiros csodajárgányt.

A legtöbb bent lévő kisgyerek lelkesen, a betegségéről és a fájdalomról elfelejtkezve ment, hogy megnézzék és kipróbálják az autót, így az osztály zsvajjal telt meg ottlétünk alatt. Velencei Antoniós és Molnár Gábor sem volt kivétel, önfeledten gurultak a folyosón a kocsival, pedig előtte kissé nyugósen viselték az újabb kórházban töltött reggelt.

Dr. Kovács Ilona, a Csecsemő- és Gyermekosztály osztályvezető főorvosa elmondta, nagyon örülnek, hogy rájuk gondolt az anonim segítő, hiszen a gyerekek gyógyulását a vidám pillanatok és a pozitív élmények felgyorsítják, így köszönik a felajánlást.

A jövőre az egyik rádiócsatorna műsorában hallott arról



Jeeee... Molnár Gábor (b) és Velencei Antoniós így örültek az ajándéknak (Fotó: Györköss)

a kezdeményezésről, hogy a kórházakba hasonló járműveket vásárolnak szervezetek a gyermekosztályoknak, meg-

könnyítve ezáltal a beteg gyerekek kórházban, esetlegesen szülőik nélkül töltött minden napjait.

SZR.

PROGRAMAJÁNLÓ

A Kultik Ajkai Mozi műsora

Thor: Ragnarök 3D - Magyarul beszélő amerikai akció, kaland sci-fi, 131 perc
November 9., csütörtök-november 15., szerda között mindennap 16:00

Szörnyen boldog család 3D - Magyarul beszélő animációs film, 96 perc
November 9., csütörtök-november 15., szerda között hétfőig 14:00

Rossz anyák karácsonya - Magyarul beszélő amerikai filmvígjáték
November 9., csütörtök-november 15., szerda között csütörtök, szombat és hétfőn 20:30; péntek, vasárnap, kedd és szerda 18:30

Gyilkosság az Orient expresszen - Magyarul beszélő amerikai krimi, 109 perc
November 9., csütörtök-november 15., szerda között csütörtök, szombat és hétfőn 18:30; péntek, vasárnap és kedd 20:30

Az igazság ligája 3D - Magyarul beszélő amerikai fantasy
November 15.; szerda 20:30
Előpremier

Ajka TV, a város televíziója

Az Ajka TV adásai hétfőn, szerdán és pénteken 19 órakor kezdődnek, kedden, csütörtökön és szombaton 9 órától az előző napi adásunk ismétlését láthatják. Műsoraink online is megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> weboldalon, összeállításaink már másnapról visszanezethetők ugyanitt, illetve az Ajka TV YouTube csatornáján is. Következő adásaink pontosabb programjáról az ajkatv.hu és az ajkaiszo.hu honlapon, valamint az AVTV Képjútságban tájékozódhatnak. Az

Ajka TV műsorai élőben és utólag is bármikor megtekinthetők a <http://ajkatv.hu> honlapon!

Művelődési házak

November 11-ig tekinthető meg Diénes Attila Munkácsy-díjas szobrászművész Formába faragott gondolatok című kiállítását a művelődési központ kiállítótermében munkanapokon 9.00-17.00 óráig, szombaton 9.00-15.00 óráig.

November 2-án 9.00-12.00 óráig szünidei alkotó délelőtti művelődési központ aulájában.

November 3-4-én „Arany deszka” Országos Minősítő Színjátszó Fesztivál a művelődési központban.

November 8-án 16.00 órakor a Felnőtteknek kreatívan sorozat őszi foglalkozása a művelődési központ klubtermében. Bőrből füzet és tolltartó készül. Szükséges eszközök: íróeszköz, vonalzó, olló, bőrlukasztó.

November 11-én 15.00 órától Márton napi vigasságok gyermekeknek a művelődési központ aulájában.

November 13-án 13.00 órakor Megyei Nyugdíjas gála a művelődési központ színháztermében.

November 14-én 14.30 órakor és november 15-én 10.00 és 14.30 órakor bérletes gyermekszínházi előadás ovisoknak és kisiskolásoknak. A Veszprémi Petőfi Színház előadásában a Madarat tolláról... című zenés mesejáték tekinthető meg.

November 16-án és 18-án 19.00 órakor, november 17-én 19.20 órai kezdettel bérletes színházi előadás a művelődési központ színháztermében. A Pannon Várszínház előadásában A Pál utcai fiúk musical tekinthető meg a Bródy, Tamási és Nagy László bérlet keretében.

Civil Ház

November 6. hétfő

10.30 Munkanélküliek, álláskereső tanácsadása, új állásajánlatokkal. Tanácsadó: Kósa József

18.00 Meridián torna (Vajda Zsuzsanna)

18.00 Zumba Orsival

18.00 Duci torna (Bognár Adrién)

19.00 FIT-BOKSZ (Bognár Adrién)

November 7. kedd

9.00 Kezdő Gerincjóga (Dr. Szabó Ildikó)

10.00 Kézimunka Klub

16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)

16.15 Thai-bokszt (Szilágyi Arnold)

17.00 NIA tánc (Harsányi Szilvia)

18.00 PRO STEP (Bognár Adrién)

19.00 Duci Torna (Bognár Adrién)

November 8. szerda

9.00 Ingyenes vércukor-vérnyomásmérés (Mező Jánosné)

15.00 Üveggyári Nyugdíjas Klub (Süle Istvánné)

17.00 Hatha jóga (Csuba Józsefné)

18.00 Duci torna (Bognár Adrién)

19.00 FIT-BOKSZ (Bognár Adrién)

November 9. csütörtök

9.00 Hatha Jóga (Csuba Józsefné)

16.15 Thai-bokszt (Szilágyi Arnold)

18.00 PRO STEP (Bognár Adrién)

19.00 Duci torna (Bognár Adrién)

November 10. péntek

16.00 Modellező Szakosztály (Illési Oszkár)

18.00 Duci torna (Bognár Adrién)

19.00 FIT-BOX (Bognár Adrién)

November 11. szombat

14.00 Sárkánytűz Szerepjátékosok

Ifjúsági színház

A Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ ifjúsági bérletroszartat hirdet a 2017/2018-as évadra. A Fekete István színházberlet keretében két előadás lesz látható: november 21-én 15.00 órakor a Budaörsi Latinovits Színház-Múzsák Társulat: Legyetek jók, ha tudtok!

Néri Fülöp Rómában a maga köré gyűjtött árva gyerekek nevelőjeként él. Fülöp atya felismeri az ördög jelenlétét, és felveszi el-

lene a harcot, hogy megóvja a világot az elkárhozástól, és megmentse legkedvesebb nevelt gyermeke, Cirifischio lelkét a pusztulástól. Az előadás időtartama: 150 perc 1 szünettel

2018. február 13-án 15.00 órakor Pannon Várszínház: Grecsó Krisztián-Hrutka Róbert: Stop – hinták, apák, szerelmek

A Stop a véletlenek játéka, a kiközöklött idő. Egy találkozás története, ahol kifordul sarkából a világ.

De legalábbis megváltozik egy lány és egy fiú élete. Sorsuk lesz. Másik. Grecsó Krisztián és Hrutka Róbert ifjúsági zenés játék fiataloknak szól, meg örök fiataloknak, és azoknak, akik már nagyon nem azok, de képtelenek elfelejteni, hogy voltak. Az előadás időtartama: 70 perc, szünet nélkül.

Az előadások Ajkán a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központban láthatók.

GYERMEKSZÍNHÁZ

Szeretettel várunk benneteket a Veszprémi Petőfi Színház Madarat tolláról... című zenés mesejátékára november 14-én 14.30 órakor és 15-én 10.00 és 14.30 órakor a művelődési központ színháztermében.

A színház kiemelt feladata, hogy a gyerekeket jóra nevelje: a természet, az igaz barátság, az egészséges önkép – és nem utolsósorban – a színház szeretetéről. Erre vállalkozunk, amikor ezt darabot a fiatal nagyeremű elé kívánjuk varázsolni. A parkban rengeteg madár ét

verebek, galambok, harkályok, rigók, varjak, gólyák és a bölcs Bagoly. Nekik is vannak bánataik, gyötrelmeik, problémáik, örömeik, vágyaik – hasonlóan, mint az embereknek. A kislány madárbarátot szeretne. A kis Feketerigó, nagyon kedveli a Kislányt, a barátja szeretne lenni. De úgy képzel, egy ilyen nagyszerű barát, mint a Kislány, sokkal különlegesebb barátot érdemel, mint ő... Közben harangoznak, vagy fúj a szél. Vagy mindkettő. És minden megoldódik.

Gyermekdelután

Kedves Gyerekek! Márton napi vigasságok címmel gyermekdelutánra várunk benneteket a Nagy László Városi Könyvtár és Szabadidő Központ aulájában november 11-én 15.00-tól 18.00 óráig. Program: kézműves játszóház, virgonckodó játékpark, lampionos séta a belvárosban, Márton napi zsiroskenyér parti, tombola. Kérjük, hogy ollót, ragasztót hozzatok!

SPORTAJÁNLÓ

Labdarúgás

NB III.

Az FC Ajka a fővárosban szerepel a Szabadkikötő vendégeként szombaton 13.30-kor.

Megye I.

A Kristály Sümegen lép pályára

vasárnap 13.30-kor. Az ifjúságjak 11.30-kor kezdenek.

Kézilabda

NB I/B

A Le Bélier szombaton 16 órakor fogadja a Vecsést.

SPORTEREDMÉNYEK

Labdarúgás

NB III.

FC Ajka – Andrásida SC 4-2 (3-0)
Ajka: Pokorni, Krebsz, Vallejos (Pavlitky 71.), Kalász (Nagy K. 65.), Horváth Péter, Köles, Csemer, Illés, Kovács, Pákai (Szabó 55.), Graszl, vezetőedző: Rozmán László
gól: Horváth (10.), Illés (20., 62.), Pákai (42.)

U 19

FC Ajka – Szombathelyi Haladás VSE 1-3
edző: Udvardi Ervin, gól: Markó, jók: Polgár, Czepek, Pethő, Dróth

U 17

FC Ajka – Szombathelyi Haladás VSE 0-8
edző: Svecz Edvárd, jók: Fekete, Horváth

U 15

FC Ajka – SC Sopron 3-2
edző: Szabó Zoltán, gól: Cservenák 2, Varga, jók: Cservenák, Soós, Szöllösi, Rózsa

U 14

FC Ajka – SC Sopron 1-3
edző: Juhász Ervin, gól: öngól, jók: Ruttner, Szabó

Megye I.

Ajka Kristály SE – Fűzfői AK 3-1 (2-0)
Ajka: Szalai, Móger (Sipos D.

86.), Hauser R., Primusz, Ménes, Hauser T. (Bencsik 62.), Szedlacsek (Szarka 79.), Horváth (Úveges 90.), Szabó Z., Mészáros (Vizkelety 57.), Kungl
gól: öngól (3.), Szedlacsek (32.), Vizkelety (71.)

U 19

Ajka Kristály SE – Fűzfői AK 1-8
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Csiza

U 14

FC Ajka – Ugod SE 19-0
edző: Csörnyei Zoltán, gól: Pápai 5, Vetyey 4, Fischl 2, Czintula 2, Modory, Csörnyei, Horváth, Hriczu, Bődör, öngól

Herendi SK – SK Ajka-Padragkút SE 4-1
edző: Karika Rudolf, gól: Takács F.

Megye III.

Ajka Kristály SE II. – Kislódi FC 2-6 (0-6)
edző: Kiszlinger Balázs, gól: Rédling, Hufnágel

Sakk

NB II.

Bányász SK Ajka – Ajkai ASSE 9-3
Bányász: győzelem: Egresi, Kislik, Martini, Jakab, Vass, Vincze, döntetlen: Czebe, Kozma, Cseke, Kaufmann A., Mihályfi, Halászi
ASSE: döntetlen: Tóth, Ludvai, Fogarasi, Holczbauer, Pongrácz, Somogyi

SPORTÖSSZEFOGLALÓ Jó formában a labdarúgók

22 érmet szereztek a karatésok az Európa Kupán

Az FC Ajka és a Kristály is folytatja menetelését a saját bajnokságában, mindkét gárda kétgólos hazai sikert ért el.

Labdarúgás: Az FC Ajka jó formában várta az Andrásida elleni hazai bajnoki mérkőzést a labdarúgó NB III. legutóbbi játéknapiján. A találkozó előtt *Pákai Gergőt* 300. és *Major Norbertet* 200. mérkőzése alkalmából köszöntötte a klub és a város vezetése. Jól kezdtek *Rozmán László* tanítványai, előbb *Kovács* beadását az ötösről lőtte a hálóba *Horváth*, majd *Vallejos* centerelését *Illés* váltotta góllá. A szünet előtt nem sokkal ismét *Vallejos* adott be, *Pákai* pedig előrevetődve fejt a jobb sarokba. Úgy tűnt, a hazaiak simán nyerik a mérkőzést, ám a második félidőben hat perc alatt kettő gólt szereztek a vendégek, így újra nyíltá tették a találkozót. A hazaiak viszont fokozták a tempót, *Kalász* szerzett labdát az andráshidai kapustól, majd *Illés* elé tálalt, aki könnyedén szerezte meg csapata negyedik gólját. Az utolsó tíz percben az ajkaiak háromszor is eltaláltak a felsőlécet, de újabb gól már nem esett, így a hazaiak fontos sikert arattak, és már csak egy pont a hátrányuk az élvastól.

Jól kezdte a Balatonfűzfő elleni mérkőzést a Kristály a megyei labdarúgó bajnokságban. Az ajkaiak már a harmadik percben vezetést szereztek, amikor egy becsúszó vendég védő a saját kapujába tessékelte a labdát. Fél óra elteltével egy szögletet követően *Szedlacsek* fejtelt a rövid saroknál védhetetlenül a hálóba, megduplázva ezzel a hazaiak előnyét. A fűzfőiek szépítettek a második félidőben, egy rövid kirúgást emelt vissza szépen az üres kapuba a vendégek támadója. A hazaiak azonban hamar válaszoltak, *Szedlacsek* kicselezte védőjét, majd a kapusra vezette a labdát, ám lövés helyett középre gurított, *Vizkelety* pedig az üres kapuba passzolt, eldöntve ezzel a találkozót. Úgy tűnik, a Kristály rátalált a helyes útra, az Ugod elleni hazai vereség óta sorozatban hat találkozón nem talált legyőzőre, és csak három pont választja el a dobogótól.

Karate: Ismét rengeteg érmetel tér haza soros versenyről a Sun-Dome SE. Az ajkai karatésok ezúttal Hévízen, az Európa Kupán jártak.



A hévízi Európa Kupán a Sun-Dome SE lett a legeredményesebb csapat

Koncz Áron és *Ráday Kornél* három aranyérmet, *Bence Kornél* és *Bartalos Gábor* két arany- és egy bronzérmet szereztek. *Somogyi Bence* egy első és egy második hellyel gazdagodott, *Erdélyi Virág* pedig kétszer állhatott a dobogó legfelső fokára egyszer pedig másodikként zárt. *Koncz Gréta* egy első és egy második hellyel segítette csapatát. Aranyérmet szerzett még *Tróbert Flóra*, *Fáskerti Bálint*, *Czendrei Luca* és *Kovács Marcell*, *Kiss Majának* és *Horváth Bencének* pedig kettő is jutott ebből a medálból. *Ignác Lara* bronzéremmel zárta a viadalt, amelyen a Sun-Dome SE lett a legeredményesebb csapat.

Úszás: Felkészülési versenyen vettek részt a Rája '94

ÚK fiataljai Szombathelyen. Az alapozás végén járó sportolók eredményein látszott a fáradság, de így is sok érmetel tértek haza *Farkas András* és *Bujna Lilla* tanítványai. *Nagy Nikolett*a 400 gyorsan arany-, 100 háton ezüstérmet szerzett. *Palkovics Adél* 50 pillangón első, 400 gyorsan pedig második lett. *Szóka Júlia* 400 gyorsan ezüst-, *Újvári Dorina* 100 gyorsan bronz, *Szabó Dávid* 400 gyorsan ezüstéremnek örülhetett.

Atlétika: Több, mint 1200 versenyző vett részt Marcaliban a Duetlon Diákolimpia országos döntőjén. *Monostori Noel* a fiúk III. korcsoportos B kategóriás versenyében bronzérmet szerzett.

Csicsics Richárd

Ajka 58

Ajka város 58. évfordulójának sportos megünneplése, valamint a váltó futás és az egészséges életmód népszerűsítésére 14 fős váltó futóversenyt szervez a Sportváros Nonprofit Kft. és a Bakonyi Tájékutó Klub november 9-én (csütörtökön) 16 órától a Kaszinó környékén.

Egy kör 1400 méter. A csapatok 13 tagjának 3-3 kört kell teljesíteniük, egy futónak közülük 2 kört, az összesen 41 kör. A kijelölt útvonal (ahol közvilágítás is van): Újélet utca – Petőfi utca – Sport utca – Ifjúság utca – Újélet utca. A rajt és a cél a Kaszinó előtt lesz. Nevezni november 8. szerda 16.00 óráig lehet a Városi Sportcentrumban a nevezési lista leadásával Mohos Milánnál személyesen, vagy a sportszervez@vnet.hu e-mail címen.

Tantermi túra és tájékoztató a Bródyban

Az őszi szünetet követően, november 8-án a Bródy Imre Gimnázium rendhagyó délutánra invitálja a továbbtanulás előtt álló hatodikos és nyolcadikos diákokat, illetve szüleiket. Tantermi túra és felvételi tájékoztató vár az érdeklődőkre.

A szórakoztató akadály-túrára az iskolai falai között kerül sor, úgy, ahogyan azt kell: menettelvéllel, megoldandó játékos feladatokkal és persze az elmaradhatatlan jutalommal. Mindeközben a látogatók bebarangolhatják az öreg gimnázium folyosóit, termeit, kipróbálhatják korszerű eszközeit. Látogatást tehetnek a könyvtárban, nyelvi laborban, tornateremben, informatika teremben vagy éppen a természet-tudományos előadóban.

Az állomásokon fél kettőtől

várják az érdeklődőket az iskola pedagógusai és diákjai szórakoztató, interaktív, tematikus feladatokkal. A több helyszínen is sikeresen teljesítő fiatalok a diákönkormányzat képviselőitől vehetik át a jutalmukat az iskola közösségi helyiségében a 16 órakor kezdődő továbbtanulási tájékoztató előtt. Az intézmény munkatársai szívesen látják a szülőket is a tantermi túrán és számítanak jelenlétükre a tájékoztatón.

Az idei rendezvényt immár második alkalommal szervezi az iskola azzal a nem titkolt szándékkal, hogy a Bródyt és eredményeit megismertesse az ajkai tanulókkal, megmutatva, hogy az ajkai gimnázium helyben is biztos alapot szolgáltat későbbi terveik megvalósításához.

Sz.R.

A szeniorok is várták a jeget

A hosszúnak bizonyult nyári szünet után megtartották első találkozójukat a felnőtt hokisok. Az érdeklődésre jellemző volt, hogy szinte az egész csapat megjelent az október végére szervezett összejövetelen.

Schreithofer Márk, a szeniorok vezetője és *Becze Zoltán*, az Ajkai Óriások Jégkorong Klub vezető edzője tájékoztatta a lelkes „öregfiúk” csapatát az idén várható változásokról, tervekről.

Az elhivatott csapat tagjai immáron harmadik szezonjukat kezdik *Becze Zoltán* irányítása mellett. Az edző az alapok bemutatásával, gyakoroltatásával kezdte a felnőttek szinte nulla hokis tudását felfejleszteni. Napjainkra már eljutottak arra a szintre, hogy bátran kiállnak akár egy mér-



Öreg hokis, nem vén hokis

(Fotó: Györkök)

közé is lejátszani. A lelkes amatőrök között a felnőtt kort elerőktől a hatvanadik életévükön túli hokisok is vannak, akik két évig fáradhatatlanul jártak heti két alkalommal edzésre.

Idéntől heti három lehetőséget kapnak, alkalmanként

másfél óra edzésidővel, amelynek a végén mód nyílik a játék gyakorlására. Hétfőn, kedden és csütörtökön este nyolc óra után tudnak jégre lépni. A megnövekedett jégfelület a felnőtteket új kihívás elé állítja. Eddig is vállalták a rendkívüli fizikai megterhelést, de ezután

még nagyobb elán szükséges a helytálláshoz, a technikai tudásuk, a kondíciójuk fejlesztéséhez. Mindezt, abban a reményben teszik, hogy jövőre a megépülő jégcsarnokban lesz módjuk hokizni.

Ez a sport veszélyekkel is jár, ezért a biztonság érdekében fel kell szerelnünk a testi épségük védelmére érdekében olyan öltözettel, amellyel bátran jégre léphetnek. Ettől az évtől, már kapus felszereléséről is gondoskodniuk kell. Bizony ezek nem olcsó mulatságok.

A lelkes felnőttek nem sajnálják sem a szabadidejüket, sem az anyagiakat, hogy ezt az egyre népszerűbb sportot üzzék, gyakorolják. Az edzések végén pedig néha óráig tartó beszélgetéssel építik tovább a csapatot.

Cs.B.É.

Már csúszik a korong a jégpályán

Sikeresen véget ért az első hazai rendezésű U12-es jégkorong mérkőzés, ahol az Ajkai Óriások csapata a Ferencvárost fogadta.

A mérkőzést nemcsak attól volt izgalmas, hogy ez volt az első hazai összecsapás, hanem attól is, hogy a meteorológia erre a napra erős széllekedéseket jósolt, ami be is teljesült. A mérkőzés vége előtt tíz perccel megérkezett a szél és elkezdte rázni a sátrat, ami miatt szerencsére nem kellett félbeszakítani a rangadót. Azonban ahogy lefújták a játékevezető a találkozót, az ég is leszakadt, így mindenki menekült a mobil csarnokból.

Az U12-es korosztály több mindenben is különbözik az eddig megszokott hazai pályán látott mérkőzésektől, ugyan-



Mint a felnőttek

(Fotó: Futó)

is nagyobb pályán játsszák a meccset, hosszabb a játékidő is. Itt már azok a szabályok érvényesek, mint a felnőtt mezőnyben. Kivétel a testjáték, hiszen U12-ben még nincs ütkezés, csak testkontakt. Amiben viszont az alacsonyabb

korosztályokhoz hasonlít az az, hogy itt még megmaradt a percenkénti sorcsere és hivatalosan még mindig nem számolják az eredményt. Persze csak hivatalosan nem, hiszen a jégen azért mindenki úgy küzd, mintha számítana valamit is az állás. A

gyerekek magukban számolják a találatokat.

A mérkőzést az Ajkai Szó Online élőben közvetítette, aminek köszönhetően akár a ferencvárosiak is szurkolhattak és szurkoltak is kedvenceiknek.

F.P.T.

Ajkai Szó

Városi hetilap.
A lapot alapította
Ajka város önkormányzata.



Főszerkesztő: **Lékö Sándor**.
Szerkesztőségi e-mail cím: ajkaiszo@freemail.hu.
Kiadja: Ajkai Média Nonprofit Kft.
Felelős kiadó: **Kerekes Bálint** ügyvezető.
Postacím: 8400 Ajka, Szabadság tér 12. Tel./fax: 88/521-100.
Hirdetésfelvétel a kiadó címen.
Hirdetési e-mail cím: ajkaimediaaft@gmail.com.
A hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget.
Nyomatás: ISTER Trade Kft.
Megjelenik 12 600 példányszámban.
Terjeszti a Magyar Posta. A lap ingyenes.
Lapzárta a megjelenés hetének hétfőjén 12 órakor. A lapzárta után beérkező cikkeket és hirdetéseket csak következő heti számunkban tudjuk közölni! ISSN: 0238-6267

